

Technische vraag

Zaaknr.: 70983-2024

Technische vraag aan: Technische vraag aan: Dienstverlening/ Vastgoed, Accommodaties en Facilitair & Sociaal/ Sociaal beleid

Onderwerp: Raadsvoorstel Buitensportaccommodatiebeleid gemeente Maashorst

Vragen:

1. Wat is de volledige contributieopbouw van Scouting Schaijk (inclusief kampgeld)? Kan dit inzichtelijk worden gemaakt op gelijke wijze met de contributies van de andere scoutingverenigingen in de gemeente Maashorst, zodat een correcte en representatieve vergelijking beschikbaar is voor besluitvorming?
2. Welk deel van de eerder gepresenteerde contributievergelijking was onvolledig, doordat het kampgeld van Scouting Schaijk niet was meegenomen? En wat is het gecorrigeerde beeld?
3. In Bijlage 7 'Financiële doorrekening' zijn de verenigingen geanonimiseerd. Waarom is tot anonimiseren is besloten? Kan de raad ter ondersteuning van een zorgvuldige en transparante besluitvorming, alsnog voorzien worden van het volledige overzicht inclusief de namen van de betreffende verenigingen en de bijbehorende cijfers?
4. In het beschikbare overzicht ontbreken op meerdere plaatsen de ledenaantallen en daarmee de berekening van de financiële consequenties per lid per jaar. Kan het college toelichten waarom deze gegevens ontbreken? Kan de raad (ten behoeve van een volledige en zorgvuldige beoordeling van de impact per vereniging) alsnog voorzien worden van een compleet overzicht waarin per vereniging zowel de ledenaantallen als de bijbehorende financiële consequenties per lid per jaar zijn opgenomen?
5. Hoe kunnen maatschappelijke partners, zoals Carnaval Schaijk, DAW Schaijk en Rotary Uden/Veghel betrokken worden in een adviesrol, zonder dat dit leidt tot verplichtingen voor die organisaties of vertraging in het proces?

Ondertekening:

Datum indiening : 19 november 2025

Fractie : KOMPAS Maashorst

Naam indiener : Davy van der Ven

iBabs ID nr :

Antwoord op technische vraag

Antwoord door: Ilse Vos & Tjeu Oomen

Datum: 24-11-2025

Vraag 1:

Wat is de volledige contributieopbouw van Scouting Schaijk (inclusief kampgeld)? Kan dit inzichtelijk worden gemaakt op gelijke wijze met de contributies van de andere scoutingverenigingen in de gemeente Maashorst, zodat een correcte en representatieve vergelijking beschikbaar is voor besluitvorming?

Antwoord 1:

De contributiebedragen van Scouting Schaijk en andere scoutinggroepen zijn geen inhoudelijke grondslag voor het buitensportaccommodatiebeleid. De gemeente heeft geen actueel of volledig overzicht van contributies, omdat verenigingen dit zelf kunnen bepalen.

In eerdere beantwoording verwezen we om deze reden naar een verzameld overzicht vanuit openbare informatie (websites verenigingen). Voor verenigingen kan het nuttig zijn om te weten of hun contributie passend is vergeleken met die van andere groepen in Maashorst. De contributieopbouw en de hoogte van de contributie is uiteraard aan de vereniging zelf.

Vraag 2:

Welk deel van de eerder gepresenteerde contributievergelijking was onvolledig, doordat het kampgeld van Scouting Schaijk niet was meegenomen? En wat is het gecorrigeerde beeld?

Antwoord 2:

Zie antwoord vraag 1.

Vraag 3:

In Bijlage 7 'Financiële doorrekening' zijn de verenigingen geanonimiseerd. Waarom is tot anonimiseren is besloten? Kan de raad ter ondersteuning van een zorgvuldige en transparante besluitvorming, alsnog voorzien worden van het volledige overzicht inclusief de namen van de betreffende verenigingen en de bijbehorende cijfers?

Antwoord 3:

Zie bijlage 'Aangepaste tabel financiële verantwoording bijlage 7 ledenaantal aangevuld'.

Vraag 4:

In het beschikbare overzicht ontbreken op meerdere plaatsen de ledenaantallen en daarmee de berekening van de financiële consequenties per lid per jaar. Kan het college toelichten waarom deze gegevens ontbreken? Kan de raad (ten behoeve van een volledige en zorgvuldige beoordeling van de impact per vereniging) alsnog voorzien worden van een compleet overzicht waarin per vereniging zowel de ledenaantallen als de bijbehorende financiële consequenties per lid per jaar zijn opgenomen?

Antwoord 4:

Zie bijlage, het totaaloverzicht is aangevuld met jeugdleden en volwassen leden.

Hierbij moet wel worden opgemerkt dat dit mogelijk niet de meest actuele stand van de leden betreft en is in sommige gevallen een inschatting. Het gaat hier om een combinatie van ledenaantallen aangeleverd bij een subsidieaanvraag, bij de enquête ingevuld in het participatietraject of in sommige gevallen het ledenaantal dat vermeldt staat op de website.

Daar waar 'onbekend' staat in het overzicht, hebben wij geen subsidierelatie of zijn er geen gegevens bekend.

Vraag 5:

Hoe kunnen maatschappelijke partners, zoals Carnaval Schaijk, DAW Schaijk en Rotary Uden/Veghel betrokken worden in een adviesrol, zonder dat dit leidt tot verplichtingen voor die organisaties of vertraging in het proces?

Antwoord 5:

Het staat verenigingen en maatschappelijke partners vrij om met elkaar contact te zoeken en kennis en ervaring te delen. Het is voor ons niet duidelijk hoe deze vraag aansluit bij het vaststellen van het buitensportaccommodatiebeleid.